

ОТЗЫВ
Научного руководителя Е.В. Шляхто об
А.В. Симаненковой

Симаненкова Анна Владимировна, 1989 г. Р., окончила лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова в 2012 году с красным дипломом. В 2013 году окончила интернатуру по специальности терапия на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ПСПбГМУ им. И.П. Павлова, в 2015 году окончила ординатуру по специальности эндокринология на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой. Зарекомендовав себя ответственным врачом и интересующимся молодым ученым, в 2015 году была приглашена в очную аспирантуру по специальностям «эндокринология» и «патологическая физиология» на кафедру терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой, которую успешно окончила в 2018 году.

С третьего курса начала участвовать в научных исследованиях, проводившихся на кафедре патофизиологии, а с пятого курса – и на кафедре терапии факультетской. Ежегодно посещает Школу молодого ученого, проходящую в стенах ПСПбГМУ.

С третьего курса регулярно принимает участие в российских и международных конференциях, занимает призовые места.

Анна Владимировна активно представляет свои научные данные в российских и зарубежных журналах. Имеет 49 печатных работ: 35 тезисов и 14 статей, в том числе 11 статей в журналах из перечня, рекомендованного Высшей аттестационной комиссией, часть из которых индексируется в SCOPUS, и 2 статьи в зарубежных журналах.

В 2013 году получила грант Российского фонда фундаментальных исследований на клиническое исследование «Нейропротективный эффект агониста рецептора глюкагоноподобного пептида-1». В 2014 Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга премировал Анну Владимировну субсидией молодым ученым на экспериментальное исследование «Защитный эффект инкретиномиметиков при ишемии головного мозга». В 2015 году получила субсидию молодым ученым Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга на разработку темы «Изучение защитных свойств агонистов рецептора ГПП-1 при ишемии головного мозга у крыс с сахарным диабетом». В 2016 и 2017 годах вела работу по гранту «УМНИК» Фонда содействия инновациям по теме «Исследование защитных свойств агониста рецепторов глюкагоноподобного пептида-1 лираглутида в отношении дисфункции эндотелия у больных сахарным диабетом 2 типа». В 2015 году стала победителем Конкурса грантов

Санкт-Петербурга для студентов, аспирантов, молодых ученых, молодых кандидатов наук, диплом вручался лично Губернатором Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко.

С момента окончания ординатуры совмещает научную деятельность с клинической практикой. С 2015 года по настоящее время работает врачом-эндокринологом в эндокринологическом отделении Клиники НИИ сердечно-сосудистых заболеваний Клиники научно-клинического исследовательского центра ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова. С 2017 года также начала преподавательскую деятельность в должности ассистента кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой.

Зарекомендовала себя как компетентный врач, хороший преподаватель, заинтересованный и талантливый исследователь. Пользуется авторитетом в коллективе. Имеет теоретическую подготовку в различных областях эндокринологии.

Данные, полученные в результате проведенного диссертационного исследования, используются в практической работе эндокринологического отделения СПб ГБУЗ «Городская больница Святой преподобномученицы Елизаветы», эндокринологического отделения клиники им. Э.Э. Эйхвальда ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова, гастроэнтерологического отделения СПб ГБУЗ «Городская больница №26».

Симаненкова Анна Владимировна полностью соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам, претендующим на степень кандидата наук. Диссертационное исследование является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (постановление правительства РФ от 24.09.2013г. №842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук; Симаненкова А.В. заслуживает присвоения искомой степени по специальности 14.01.02 – эндокринология, 14.03.03 – патологическая физиология.

Генеральный директор

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

Центр имени В. А. Алмазова» Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор, академик РАН
20.12.2018

Е.В. Шляхто



Ученый секретарь

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

Центр имени В. А. Алмазова» Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор

А.О. Недошивин